

Beszámoló a Zalakarosi üdülésről

(2017. június 05-09)

20 fő lakó 4 fő kísérő

Június 5, hétfő: első nap:

Napsütéses reggelre ébredtünk. Ez a nap azért is különlegesnek mondható, mert ekkor kezdődött az idei nyaralásunk. A helyszín: Zalakaros. Imádunk itt nyaralni, hiszen mindig nagyon kedvesen fogadnak minket, kényeztetnek, lesik minden kívánságunkat. A kiszolgálás első osztályú, a személyzet nagyon figyelmes, és kizökkent minket a hétköznapi egyhangúságából.

Másfél órányi buszozás után, mely igencsak jó hangulatban telt, megérkeztünk az Art Hotelhez.



Megérkezésünk után elfoglaltuk szállásunkat. A szobafelosztás már Darvastón megtörtént, így mindenki azzal tölthette ezt a pár napot, akivel igazán szerette volna.

A szálloda jóvoltából ebédre egytálételt kaptunk, ami nagyon ízletes volt. Ebéd után –kihasználván a remek időt- ellátogattunk a közeli a Gránit Gyógyfürdőbe.

Mivel az időjárás előrejelzés nem biztatott sok jóval erre a hétre, úgy terveztük, hogy minden napsütéses órát kihasználunk, és napozni és fürdeni fogunk.

Volt, aki bejött a medencébe, mások napoztak, kártyáztak, pihentek a strand füves területén.



Nagy öröm volt, amikor elkezdődött a vízi torna. Hatalmas lelkesedéssel ugrabugráltunk, próbáltuk követni az utasításokat. Jó móka volt.



Vacsoránkat a szálloda éttermében fogyasztottuk el, ahol az ezt követő reggeleken és estéken svédasztalos reggelit és vacsorát szolgáltattak nekünk, bőséges választékkal.

Az este hátralévő részét a szálloda beltéri Wellness-részlegén töltöttük, ahol élvezhettük a termálvizes ellenáramoltatóval felszerelt 28-30°C-os úszómedencét, és a kellemesen meleg vizű (34-36°C-os) pezsgőmasszázsmedencét.



Az első nap végén mindenki elégedetten, kellemesen fáradtan hajtotta álomra a fejét.

Június 06, kedd: második nap.

Az időjárás előrejelzésre rácafolva, ismét napsütésre ébredtünk. A keddi programunk: a zalakárosi kilátó, mely Zalakaros egyik legkedveltebb kirándulólhelye. Az odavezető utat a helyi Dotto-vonattal tettük meg, mely önmagában is élményt nyújtott számunkra.



A Dotto az arborétumban tett le minket,...



... ahonnan egy negyed órás sétával elértük a kilátót...azaz a kilátó hült helyét.

Csalódottan vettük tudomásul, hogy a kilátót –rossz műszaki állapota miatt - lebontották. A tervek szerint jövőre újat építenek, így megbeszéltük, hogy akkor majd felmászunk a tetejére, és készítünk csodálatos fényképeket a messzeségről.

Kiadós erdei sétánk alatt mélyen magunkba szívhattuk az erdő illatát.

Az avar jellegzetes, kesernyős illata belengte a levegőt. Végigkísért minket a madarak hangja, érezhettük a cipőtalpunk alatt reccsenő faágakat; élvezhettük, ahogy lépteink alatt megsüpped a talaj, kalandozhattunk az erdő jellegzetes zöreji között. És hallhattuk a csendet. Az égig érő fák koronái összezártak a fejünk felett, s csak itt-ott engedtek átszűrődni néhány sejtelmes napsugarat. Ettől a fények is varázslatosak lettek.



Erdei sétánk után a kemencés étteremben várt ránk az ebédünk: párolt káposzta, kemencés burgonya és kemencében sült kacsacomb, csülök.





Délután a Dotto visszavitt minket szálláshelyünkre, ahol egy kis pihenés után megvacsoráztunk, és mivel az időjárás hűvös-szelesre fordult, úgy döntöttünk, az este hátralevő részét a szálloda beltéri Wellness-részlegén töltjük, a kellemesen bugyogó meleg vízben.



Június 07, szerda: harmadik nap.

Ez a napunk az önfelelt fürdőzésről szólt. Reggeli után felkerekedtünk, és újra ellátogattunk a Gránit Gyógyfürdőbe. Az éjszaka folyamán azonban nagyon lehűlt a levegő és a szél is hidegen fúj, így a fürdő fedett részlegét választottuk.



Kiprobáltuk az élményfürdő-részt, ahol megküzdöttünk az áramló vízzel, masszíroztattuk a nyakunkat a vízzuhataggal, és kilazítottuk tagjainkat a pezsgőfürdőben.

Eközben az idő is megenyhült, így kimerészkedtünk a kültéri medencékbe is. Néha a felhők mögül még a nap is előbúj, hogy megsimogassa bőrünket.

Délben a strand éttermében megebedeltünk,



...délután sétáltunk a városban, fagyaloztunk, vásárolgattunk, visszatérvén a szállásunkra megvacsoráztunk, majd az este hátralévő részét a szálloda beltéri Wellness-részlegén töltöttük.

Június 08, csütörtök: negyedik nap.

Ezt a napot is fürdőzésre szántuk. Az időjárás ismét kegyes volt hozzánk (ennyit az időjárás előrejelzésről), a szabad ég alatti medencéknél süttettük magunkat a

napon, és áztattuk magunkat a medencében. Még a délutáni vízi aerobikot is végigcsináltuk, mindenki örömére.



Ragyogó, napsütéses idő volt, kiélveztük minden pillanatát.

Vacsora után mindenki csinosan felöltözött, és mintegy megkoronázva ezt a néhány együtt töltött napot, kicsiny csapatunkat sétáltunk még egyet a városban.

Június 10, péntek: ötödik nap.

Ezt a napot senki sem várta igazán. Miután megreggeliztünk, mindenki összepakolta a ruháit, rendbe tette maga után a szobát, gyülekeztünk a hallban. Kicsiny csapatunk mindenkitől elkészönt, a 2018-es viszontlátás reményében.

Közben megérkezett a buszunk is. Egy búcsúképre azért volt még időnk.



Szomorkodásra semmi okunk, hiszen tartalmas, élményekben gazdag néhány napot tudhatunk a hátunk mögött.

Búcsúzóul: Zalakaros, még jövüüüünk!!!!

